

УТВЕРЖДАЮ  
Президент Камчатской краевой  
общественной организации  
«Федерация футбола»



\_\_\_\_\_ А.А. Бартоломей

\_\_\_\_\_ 2021 год

УТВЕРЖДАЮ  
Министр спорта  
Камчатского края



\_\_\_\_\_ К.В. Хмелевский

\_\_\_\_\_ 2021 год

УТВЕРЖДАЮ  
Директор КГАУ  
«Центр спортивной подготовки  
Камчатского края»



\_\_\_\_\_ Ю.А. Куракин

\_\_\_\_\_ 2021 год

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка Камчатского края  
по футболу среди мужских команд в 2021 году

г. Петропавловск-Камчатский  
2021 год

## **1. Общие положения**

Кубок Камчатского края по футболу среди мужских команд (далее - Соревнования) проводится в соответствии с правилами вида спорта «Футбол», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 15.08.2016 № 965, на основании настоящего Положения и в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта Камчатского края на 2021 год.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации футбола среди горожан и жителей Камчатского края;
- повышения спортивного мастерства спортсменов;
- совершенствования структуры соревнований;
- организации досуга жителей города и Камчатского края.

## **2. Организаторы соревнований**

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляют: Министерство спорта Камчатского края, КГАУ «Центр спортивной подготовки» и ККОО «Федерация футбола».

Непосредственное руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет главная судейская коллегия (ГСК), утвержденная ККОО «Федерация футбола».

Главный судья – Тарабанов А. (8 909 839 77 11).

## **3. Сроки и место проведения соревнований**

Соревнования проводятся с 10 сентября по 15 октября 2021 года (согласно календарю игр).

Местом проведения Соревнований является искусственное поле КГБУ СШ по футболу в г. Елизово, на территории КГАУ ФОК «Радужный».

Судейская по проведению Соревнований состоится 07 сентября 2021 г. в 19.00 часов на футбольной площадке «Мехзавода».

## **4. Программа соревнований**

Соревнования проводятся по кубковой системе, т.е. стыковые игры на вылет. Календарь игр формируется после проведения судейской коллегии.

## **5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются команды из муниципальных районов и городских округов Камчатского края, подтвердившие свое участие на судейской, подавшие заявки на участие и оплатившие вступительный взнос (1500 руб.).

Команды, не оформившие заявку на участие, а также не оплатившие вступительный взнос, к Соревнованиям не допускаются.

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании от несчастных случаев, который предоставляется в ГСК.

Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев во время проведения Соревнований осуществляется командирующими организациями или самими участниками соревнований.

Команды, не зарегистрированные в ККООФФ или местных федерациях, связанных с ККООФФ, или имеющие финансовую задолженность по ранее сыгранным турнирам, к Соревнованиям не допускаются.

В случае, если команда отказывается от участия в Соревновании, она обязана оплатить 100% турнирного взноса и штрафные санкции, определенные КДК ККООФФ.

Вопросы, не предусмотренные данным Положением, рассматриваются, основываясь на принципах и положениях ФИФА, УЕФА, РФС и ККФФ.

## **6. Подача заявок на участие**

Команды предоставляют именные заявки, заверенные врачом, главному судье соревнований на заседании судейской коллегии согласно предложенной форме (Приложение 1). Состав команды не более 18 игроков + 1 тренер + 1 представитель. В протоколе на игру может быть заявлено не более 16 игроков.

## **7. Условия подведения итогов**

Соревнования проводятся согласно действующих правил соревнований по футболу. Продолжительность игры – 2 тайма по 40 минут астрономического времени, перерыв между таймами 15 минут.

Победителем считается команда, выигравшая в финале турнира. В случае ничейного результата в ходе предварительных игр, назначается серия пенальти (по 5 шт.), а начиная с игр ½ финала, назначается дополнительное время 10 минут. Если победитель не выявлен в дополнительное время, назначается серия пенальти (по 5 шт.).

- команды руководствуются правилами соревнований, данным регламентом и другими документами принятыми и утвержденными РФС и ККФФ;

- за победу команда проходит в следующий круг;

- футболисты и представители команд, внесенные в Заявку, несут ответственность согласно Дисциплинарному Кодексу от 26.11.2006 г.

Игрок, получивший в ходе турнира три желтые карточки или одну красную в матче, пропускает очередную игру. Игроку, получившему красную карточку, за дисциплинарное нарушение, количество игр дисквалификации определяет КДК. За участие дисквалифицированного или не заявленного игрока команде засчитывается техническое поражение со счетом 0 : 3, а ее соперникам присуждается победа с этим же счетом. Если матч закончился с более крупным счетом, судейская коллегия утверждает данный счет.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины, засчитывается поражение со счетом 0 : 3., а также она обязывается оплатить штраф в двойном размере стоимости игры.

### **Протесты.**

Представитель команды имеет право подать протест после окончания игры, о чем обязан немедленно сообщить главному судье. Подача протеста (краткое его изложение) отражается в протоколе матча. В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием заявления претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Положения. При подаче протеста руководитель команды заявителя прилагает залоговый взнос в сумме 5 000 (Пять тысяч) рублей, который расходуется на установленные доплаты судьям.

Не принимаются к рассмотрению протесты:

- несвоевременно поданные;
- не зафиксированные в протоколе матча;
- без залогового взноса;
- на качество судейства.

Протест или жалоба в течение 24 –х часов с момента окончания матча должны быть направлены представителем команды в КДК Федерации.

Протест или жалоба рассматриваются не позднее 5-ти дней с момента поступления всех материалов в КДК Федерации. КДК применяет наказания к виновным лицам в соответствии с Дисциплинарным кодексом.

Обстоятельства, на которые имеется ссылка в протесте, должны быть подтверждены доказательствами. Доказательствами является видеозапись матча, запись в протоколе матча, рапорты судей матча, рапорт представителя Федерации и иные документы, способствующие объективному и полному изучению обстоятельств.

Лица, подавшие протест, несут ответственность за достоверность и объективность сведений, содержащихся в протесте. В случае, если КДК Федерации принимает решение не в пользу жалобщика, то залоговый взнос команде не возвращается.

В случае, если в протесте содержатся ложные, искаженные сведения, а также, если в протокол матча внесена запись о подаче протеста, но команда не приняла дальнейших необходимых мер к их направлению в КДК в соответствии с нормами настоящего Положения,



КДК Федерации вправе применять к футбольной команде и лицам, подавшим протест, санкции в соответствии с Дисциплинарным кодексом.

## 8. Награждение

Команда, победившая в финале, награждается памятным Кубком и дипломом, игроки команды – призами и грамотами.

Команда, уступившая в финальной игре, награждается памятным призом и дипломом.

## 9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям правил соревнований по мини-футболу (футзалу) и соответствующих нормативно-правовым актам, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников соревнований и зрителей, а также при условии наличия актов-готовности объектов спорта к проведению спортивно-зрелищных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Руководители школ, клубов (команд) несут ответственность за поведение своей команды и не имеют права вмешиваться в действия судей матча.

Руководство проведением соревнований несут солидарную ответственность совместно с оргкомитетом по проведению соревнований за поведение зрителей, безопасность зрителей, официальных лиц, членов клубов, команд, а так же любого другого лица, выполняющего определенную миссию на каком-либо матче от имени футбольных клубов и федерации.

Оргкомитет по проведению соревнований совместно с руководством спортивного сооружения несет ответственность за обеспечение общественного порядка и безопасности (до, во время и после окончания матча) на спортивном сооружении и прилегающей к нему территории, руководствуясь при этом настоящим Положением и инструкцией РФС «О мерах по обеспечению безопасности футбольных матчей, проводимых на территории Российской Федерации в рамках РФС, УЕФА, ФИФА, а так же других международных организаций».

Дисциплинарные проступки футболистов, руководителей команд, а также случаи возникновения на спортивном сооружении беспорядков среди зрителей (до, во время и после матча) рассматриваются региональной федерацией футбола, проводящей соревнования. Санкции за нарушение Правил игры и настоящего Положения, недисциплинированное поведение игроков и руководителей команд, налагаются в соответствии с Дисциплинарным Регламентом РФС.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства России от 09.08.2016 г. № 947.

Меры, направленные на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, обеспечивать в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта России и Роспотребнадзором 31.07.2020 г. (с учетом изменений и дополнений от 19.08.2020 и от 13.11.2020).

## 10. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием участников на соревнования, несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнований, несет КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края» в пределах выделенных средств.

Расходы, связанные с обеспечением Соревнований необходимым спортивным оборудованием и инвентарём, несёт ККОО «Федерация футбола».

За счет вступительных взносов команд-участников (1500 рублей за игру с каждой командой), частично за средства ККОО «Федерация футбола» финансируется приобретение канцелярских расходных материалов, телефонно-почтовые и телефонные расходы, оплата специальных призов, установленную доплату судьям, рекламные услуги.

Приложение 1

### Заявка

На участие команды \_\_\_\_\_

название команды

в Кубке Камчатского Края по м футболу среди мужских команд в 2021 года

Фамилия, имя	Дата рождения	Домашний адрес	разряд	Виза врача

Тренер команды \_\_\_\_\_

К участию в соревнованиях допускаются \_\_\_\_\_ игроков

Врач \_\_\_\_\_ подпись

Руководитель командирующей организации

\_\_\_\_\_ М.П.

\_\_\_\_\_ подпись